

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник цивільного захисту

Дунаєвецького ліцею №3

Дунаєвецької міської ради

Хмельницької області

Оксана КУРОВСЬКА



ПЛАН

**підготовки і проведення дня Цивільного захисту в 2023-2024 н.р.
у Дунаєвецькому ліцеї №3 Дунаєвецької міської ради**

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні	Примітка
1	Вивчення нормативних документів з ЦЗ Міністерства освіти і науки України, управління освіти, з питань підготовки учнів за програмою «Цивільний Захист»	Січень	Директор	
2	Розглянути на засіданні педагогічної ради питання «Про стан цивільного захисту у навчальному закладі і завдання педагогічного колективу з підготовки Дня цивільного захисту».	Січень	Директор	
3	Визначення складу учасників, які залучаються для підготовки і проведення Дня цивільного захисту та спеціального об'єктового тренування	Січень	Директор	
4	Відпрацювання порядку і послідовності (сценарію) тренувань з його організаторами, та членами комісії	Лютий	Директор	
5	Організація та здійснення контролю за якістю занять і тренувань з програми ЦЗ в період підготовки.	Лютий	Директор	
6	Завершення підготовки педагогічного складу і технічного персоналу з основних тем, програми підготовки та фахівців ЦЗ.	Лютий	Директор	
7	Організація і проведення занять з особами, які призначені на пункт видачі протигазів.	Березень	Відповідальний за ЦЗ	

8	Перевірка і підготовка майна, яке буде використовуватися під час проведення дня ЦЗ та спеціального об'єктового тренування	Березень	Завгосп ліцею	
9	Перевірка засобів протипожежного захисту (ППЗ)	Березень	Відповід. за протипожежний стан	
10	Організація проведення зустрічі зустріч з фахівцями ЦЗ, медичними та санітарними службами міста та іншими службами.	Квітень	Заступник директора ВР	
11	Висвітлення ходу і результатів проведення заходів Дня ЦЗ та спеціального об'єктового тренування за допомогою засобів, що знаходяться в розпорядженні навчального закладу	Квітень	Директор	
12	Оголошення наказу директором про підсумки Дня ЦЗ та спеціального об'єктового тренування	Квітень	Директор	
13	Вручення призів, пам'ятних подарунків, сувенірів, грамот переможцям окремих етапів проведення заходів.	Квітень	Директор	
14	Обговорення проведення Дня ЦЗ та спеціального об'єктового тренування з керівним складом, відповідальними особами, педпрацівниками.	Квітень	Директор	

Начальник штабу ЦЗ



Наталія КОРЕЦЬКА